

平成 12 年 4 月 19 日付け佐賀県公報第 11841 号中訂正

ページ	行	誤	正
3	(下段)左から 8	(車両整備工場を除く。)運転免許課	(車両整備工場を除く。) 運転免許課